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ACTA Nº: 021-2015 

 

ACTA No.- 021. SESION ORDINARIA DEL CONCEJO CANTONAL 

EFECTUADA EL DÍA MARTES 12 DE MAYO DEL 2015: En Cumandá en la Sala de 

Sesiones de la Municipalidad de este cantón, a los doce días del mes de Mayo del dos mil quince, 

siendo las 09H00, previa Convocatoria No.-021-2015-SC-GADMC, dispuesta por el señor Marco 

Maquisaca, Alcalde del GOBIERNO AUTÓNOMO DESCENTRALIZADO MUNICIPAL DEL 

CANTÓN CUMANDÁ, se reúne el Concejo Cantonal en sesión Ordinaria con la presencia de los 

concejales: Joseph Brown; Magaly García; Eliana Medina; Arquímedes Silva; Luis Yánez, además 

los funcionarios Arq. Washington Jaramillo, Director de Planificación y Proyectos, Ing. Milton 

Ulloa, Director de Obras Públicas; Abg. Julio Rojas, Procurador Síndico; Ab. Brenda Torres, 

Coordinadora de Administración y Desarrollo Humano; Actúa como Secretario de Consejo el Abg. 

Víctor Hugo Erazo. El Sr. Alcalde expresa un saludo a los Concejales y funcionarios presentes y 

dispone que el señor Secretario Constate el Quórum. CONSTATACIÓN DEL QUÓRUM.- 

Existiendo el quórum reglamentario. INSTALACIÓN DE LA SESIÓN.- Existiendo el quórum 

reglamentario el señor Alcalde instala la sesión. LECTURA DEL ORDEN DEL DÍA.- El señor 

Alcalde solicita al señor secretario proceda con la lectura del Orden del Día. PUNTO UNO.- 

Lectura y Aprobación de la Acta No.-020-2015. PUNTO DOS.- Conocimiento y Aprobación del 

pedido de fraccionamiento de un predio de terreno rural signado con el N°-76, ubicado en el sector 

la Isla 87 de la Hacienda la Isla de propiedad de los Herederos López Ochoa. PUNTO TRES: 

Conocimiento y Aprobación del pedido de fraccionamiento de un predio de terreno rural ubicado en 

el Recinto Cascajal, de propiedad del Sr. Torres Medina Humberto Napoleón. PUNTO CUATRO: 

Informe de Comisiones. PUNTO CINCO: Asuntos Varios. El señor Alcalde pone en consideración 

el orden del día. Sin ninguna observación ni modificación. Y por una decisión unánime el Concejo. 

RESUELVE: Aprobar el Orden del Día. PUNTO UNO.- LECTURA Y APROBACIÓN DE LA 

ACTA No.- 020-2015. Toma la palabra el Sr. Alcalde expresando: si existe alguna observación de 

la Acta que se va a aprobar. Solicita la palabra el Concejal Joseph Brown y mociona que se apruebe 

la Acta, al no existir ninguna observación. Toma la palabra la Concejala Magaly García quien 

apoya la moción propuesta por el Concejal Joseph Brown. Sin ninguna observación y por una 

decisión unánime el Concejo RESUELVE: Aprobar el Acta N° 020-2015. . PUNTO DOS.- 

CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN DEL PEDIDO DE FRACCIONAMIENTO DE UN 

PREDIO DE TERRENO RURAL UBICADO EN EL RECINTO CASCAJAL, DE 

PROPIEDAD DEL SR. TORRES MEDINA HUMBERTO NAPOLEÓN.- Toma la palabra el 

Sr. Alcalde expresando si existe alguna observación. Toma la palabra el Sr. Vicealcalde 

expresando: ya se ha pasado la comisión el correspondiente informe por lo que solicita sea 

aprobado. Sin ninguna observación y por una decisión unánime el Concejo RESUELVE: Aprobar 

el pedido de fraccionamiento de un predio rural ubicado en el Recinto Cascajal, de propiedad del Sr. 

TORRES MEDINA HUMBERTO NAPOLEÓN, con una superficie de 769.714,44 m2. PUNTO 
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TRES: CONOCIMIENTO Y APROBACIÓN DEL PEDIDO DE FRACCIONAMIENTO DE 

UN PREDIO DE TERRENO RURAL SIGNADO CON EL N°-76, UBICADO EN EL 

SECTOR LA ISLA 87 DE LA HACIENDA LA ISLA DE PROPIEDAD DE LOS 

HEREDEROS LÓPEZ OCHOA. Toma la palabra el Sr. Alcalde expresando: que el técnico 

explique más detallado sobre este pedido de fraccionamiento. Toma la palabra el Arq. Washington 

Jaramillo expresando: Existe datos de escritura de 11,95 Ha. Y en la planimetría levantada por el 

departamento de planificación es de 11,71 Ha. Siendo muy poco la diferencia de la escritura; el 

fraccionamiento consta de 7 lotes que contienen el metraje establecido por la ley y los requisitos. 

Cabe recalcar que se hizo una inspección ocular y los propietarios están en pleno conocimiento 

sobre este particular; ya que el profesional contratado por los propietarios da fe de lo expuesto. 

Toma la palabra el Sr. Alcalde expresando: Con esa aclaración algunos de los concejales mociona 

su aprobación. Toma la palabra el Vicealcalde expresando: solicito que se apruebe el pedido de 

fraccionamiento. Toma la palabra la Concejala Magaly García apoyando la moción. Con estos 

antecedentes expuestos el Concejo por una decisión unánime RESUELVE: Aprobar el pedido de 

fraccionamiento de un predio rural signado con el N|. 76, ubicado en el sector la Isla 87 de la 

Hacienda la Isla de propiedad de los HEREDEROS LOPEZ OCHOA, con una superficie de 

11,71Ha. PUNTO CUATRO: INFORME DE COMISIONES. Solicita la palabra el Concejal 

Joseph Brown expresando: Presento a usted señor Alcalde el Informe de la sesión Ordinaria a la 

cual fui delegado por su autoridad, el día 9 de mayo del 2015 a las 15:00 en la ciudad de Riobamba 

efectuada en la sala de comisiones del Consejo Provincial para tratar y resolver algunos temas como 

por ejemplo: aprobamos las actas con algunas enmiendas, agregamos algunos pedidos para que las 

obras sean mejor realizadas. En la visita de verificación de obra en la vía Pungala-Puruhuay 

Provincia de Chimborazo; se felicitó al Sr. Prefecto por la construcción de alcantarillado y brindar 

el agua potable a la comunidad de Pungala-Puruhay, por el monto de 20 mil dólares. Se le pidió al 

señor Prefecto que se haga los estudios y diseños definitivos sobre los puentes. El otro informe de 

los ocho informes que son, ya le presentare con anticipación. Toma palabra el Sr. Alcalde 

expresando: el día sábado 9 de mayo de 2015; en el parque central se organizó el proyecto de la 

noche cultural, turística y artística como fomento para el desarrollo socioeconómico y cultural del 

Cantón Cumandá, se realizó el evento con bastante participación en el cual muchas personas se 

acercaron a brindar las felicitaciones correspondientes ya que en el Cantón no se ha realizado 

eventos como estos; también se llevó a cabo el agasajo a las madres por su fecha. Esta actividad se 

organizó conjuntamente con la comisión de cultura; ese particular les pongo en conocimiento. 

Llamó la atención al señor de turismo no se observó su trabajo en cuanto a las fotografías y 

documentación del evento. PUNTO CINCO.- ASUNTOS VARIOS.- Solicita la palabra el señor 

Vicealcalde expresando: Hay que tomar en cuenta sobre el trabajo que tenemos que realizar llamo 

la atención de mis compañeros concejales y sr. Alcalde sobre brindar la solución a distintas 

personas que han venido con trámites. Toma la palabra el Concejal Joseph Brown expresando: 

señor Alcalde ya la comisión de ordenanzas está trabajando, vamos a analizar tres ordenanzas para 

posteriormente someter a la aprobación del Concejo; entre estas Ordenanzas esta para regular los 

casos especiales de fraccionamiento; también sobre el asunto de la caja chica y la ordenanza que rija 

en el cementerio las que serán presentadas para dar el trámite correspondiente. Toma la palabra el 
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Sr. Alcalde expresando: compañeros vamos a tomar los correctivos necesarios para salvaguardar 

estas peticiones. Toma la palabra el señor Síndico expresando: señor Alcalde y señores Concejales 

pongo en conocimiento que se está trabajando en la ordenanza de Minas la cual es un trabajo 

complicado y también estamos trabajando en la ordenanza que asume la competencia del Cuerpo de 

Bomberos y eso está pendiente porque se va realizar una reunión en la ciudad de Ambato y con eso 

ya definiríamos. Toma la palabra el Concejal Joseph Brown expresando: también señor Alcalde 

comunico que se está trabajando en la ordenanza que regula el espacio e utilización de las antenas 

por parte de las empresas públicas y privadas; la municipalidad tiene que regular de acuerdo a qué 

tipo de antena y uso para lo cual tiene que hacer una consultoría para determinar qué tipo de antena 

son. Toma la palabra el Sr. Alcalde expresando: Compañeros Concejales y Técnicos vamos a dar 

acogida en vista de la petición de Audiencia propuesta por la Comisión de Barrios de Cumandá, 

presentada por su representante el Ing. Alberto Álvarez, a quien damos la bienvenida, otorgando la 

palabra. Toma la palabra el Ing. Alberto Álvarez expresando: Sr. Alcalde y señores Concejales 

agradezco la acogida que nos brindan, la presencia de nosotros es para tratar temas que han quedado 

atrasados considerando que este invierno ha dificultado la comunicación entre nosotros. Como es de 

su conocimiento que el año pasado nos reunimos en esta misma sala y creo que existe un acta de esa 

reunión y como ya han pasado un año tres meses de su gestión queremos ir coordinando algunos 

puntos dentro del presupuesto participativo del año 2014 se había quedado. Nos presentamos aquí 

con la capacidad de seguir aportando con nuestro grupo; queremos saber cómo apoyar tomando en 

cuenta que la semana pasada nos reunimos con los compañeros y quedamos en hablar los siguientes 

puntos: primero queremos hablar sobre el presupuesto participativo del 2014, que en tres barrios no 

se ha cumplido y queremos saber que ha sucedido; de igual forma queremos saber con algunas 

obras que se han detenido; segundo el presupuesto del 2015; tercero la compra de la máquina que 

quedo pendiente; queremos saber sobre la gestión del Hospital y que fue propuesta de campaña de 

la lista 35; queremos saber sobre el tema de los adoquines  que están allá por la recolección de 

basura abandonado; la nueva rotulación de los presupuestos de cada barrio. Bajo esos temas hemos 

venido con los compañeros para tener mayor conocimiento. Toma la palabra el Sr. Alcalde 

expresando: quisiera saber el acta donde le nombran a usted como presidente de los barrios para que 

usted pueda intervenir y representar. Toma la palabra el Ing. Alberto Álvarez expresando: señor 

Alcalde no se necesita ser presidente de un barrio para pedir atención; el acta que usted pide le pido 

un tiempo para poder mostrar el nombramiento. Además si usted revisa en la documentación 

nosotros entregamos al sr. Hernán Vique la documentación requerida por usted, ya que en ese 

momento nos solicitó por lo que sugiero que se revise el archivo. Desde el 2012 nos venimos 

manejando con esta representatividad. Toma la palabra el Sr. Alcalde expresando: quiero agradecer 

a usted y los presidentes barriales que han venido al municipio; primeramente quiero recordar que 

no es un año tres meses que estoy en la Alcaldía; ni siquiera llegó a un año; segundo se sociabilizo 

la compra de una maquinaria tanto en la zona urbana como en la zona rural otorgando el 50% cada 

una para la adquisición de una retroexcavadora, el proceso se realizó, se subió al portal de compras 

públicas pero lamentablemente como es de conocimiento que el señor Presidente de la Republica 

saco la normativa del 45%, referente a las salvaguardias. Nosotros presentamos en el portal la oferta 

y más de 200 empresas ofertaban la maquinaria cuando teníamos que hacer la adjudicación no se 
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presentó ninguna oferta con esto de las salvaguardias quien va  querer vender una máquina en 80 

mil dólares; cuando antes podían vender en 130mil dólares, por esta razón ha sido una de las 

consecuencias por lo que se ha venido abajo el proceso que ahora estamos nuevamente volviendo a 

subir el proceso. Como es de su conocimiento el gobierno exige que se debe hacer la verificación de 

la existencia de producto nacional para contratar y eso tarda un tiempo  esperemos que en este mes 

que se aproxima se pueda iniciar el proceso, me ofrecieron una maquinaria que está bajo el régimen 

anterior esperemos que se concrete. Esa es una de las explicaciones al tema de la maquinaria. Sobre 

el tema del Hospital como usted bien lo decía es un ofrecimiento de la lista 35, pero aquí hablamos 

como el Gobierno Autónomo Descentralizado no de listas; nosotros hemos estado gestionando y se 

está caminando incluso este viernes vamos a salir nuevamente para Quito, cuando nosotros tuvimos 

una reunión con el Ing. Rengifo, él nos explicó claramente que Cumandá, no tiene para la creación 

de Hospitales y tampoco centros médicos, ese día llevamos una copia de la escritura donde se está 

asignando el terreno. El ingeniero se llevó y nos manifestó que habíamos hecho muy bien en traer 

las copias de la escritura y que iba a poner en conocimiento en la reunión que se aproximaba, 

comprometiéndose que el centro médico para Cumanda va a ser aprobada. Y en respuesta de ello 

tengo un documento en donde consta en la lista el Cantón Cumandá, como uno de los cantones 

donde se va a construir hospitales en el 2015, siendo un Hospital tipo C2, esperemos se vayan 

dando las cosas porque ya consta en un documento. Otro de los puntos es que esta firmado la 

construcción del CIVB, con el MIES se va a construir en la Víctor Corral Mantilla siendo el monto 

de 800mil dólares la construcción eso una realidad porque ya se firmó. En cuanto a los adoquines 

que están abajo en el centro de gestión que son 30mil adoquines, les comento que nosotros estamos 

en la regeneración del mercado tenemos ya un proyecto, realizando una regeneración y uno de ellos 

es arreglar la subida que tanto molesta a los cumandenses. Siendo que estos adoquines van a ser 

incluidos dentro de este proyecto del mercado. También les comento que esta contratado para el 

barrio el paraíso aceras y bordillos; para el barrio el recreo la misma obra; está contratado para la 

cancha de la dolorosa el techado; bordillos para la planta baja; estamos haciendo el proyecto de la 

regeneración del malecón de la planta baja siendo el primer tramo desde la línea férrea en 

continuación hasta la explanada, estamos buscando el presupuesto para la elaboración.  De lo 

mencionado le vamos hacer llegar una copia de estos documentos y les invitaremos a la 

sociabilización de los proyectos que se están trabajando. Dando una mira futurística con todos los 

proyectos que se está haciendo con una duración de 50 años y si es más mucho mejor. La 

construcción de las aceras de todos los barrios que tienen bordillo se va a realizar por obra cierta 

gracias a la maquinaria que tenemos, siendo lo único que se pondría es la mano de obra y el 

cemento dando un ahorro, porque el costo normal sería de 180 mil dólares en ese aspecto estamos 

ahorrando. Vamos a iluminar y mejorar el estadio que esta diagonal al centro gerontológico ya que 

llega mucha juventud hacer deporte. También se está generando el proyecto para realizar una mini 

terminal para que funcione en el Cantón Cumandá, del redondel a continuación, en ese tramo para 

hacer un parqueadero para que se pueda subir con tranquilidad los pasajeros dando una mejor 

imagen. Con todo lo mencionado vamos a comenzar las obras.  Toma la palabra el Ing. Alberto 

Álvarez expresando: hay que tomar en cuenta el tiempo que invertimos y lo hacemos porque nos 

gusta caminar con la gente sin dudar la capacidad suya ni la del Concejo más bien nosotros venimos 
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para apoyar. Creo que se ha entendido un poquito mal la gestión que venimos desempeñando en 

cuanto a lo que se ha expuesto ya que a los compañeros les ha tocado mover a su gente para 

manejar esto de los presupuestos, hay que tomar en cuenta que por falta de comunicación se ha 

tergiversando la comunicación entre el gobierno municipal y las comunidades. Lo que si quisiera es 

que este grupo sea atendido y gracias ustedes por la propuesta y el espacio. Ahora en cuanto a lo 

manifestado por su autoridad y ya lo hemos conversado con los compañeros presentes es que ya no 

queremos comprar esa máquina por la razón que fue el afán del invierno que se quería adquirir la 

maquina; como ya paso la etapa invernal ya no existe la necesidad; por lo expuesto por Usted en 

cuanto a los procesos y demás; entonces frente a todo esto queremos dar un vuelco y de los 60 mil 

dólares que estaba destinado por parte nuestra para la adquisición de la maquinaria se puede incluir 

a dos barrios, esa petición quisiéramos que lo acoja y lo discutiremos en este momento. Toma la 

palabra el Sr. Alcalde expresando: en consideración a la propuesta formulada quisiera manifestar 

que el invierno no es de este año sino de un próximo año o quizá el próximo año se venga más 

fuerte el invierno, por lo que se necesita además para la limpieza de la ciudad, actualmente 

contamos con una sola máquina y de esa única maquina se dañó la bomba de inyección ya va un 

mes y medio y no se ha podido conseguir esa bomba y eso sería bueno que analizaran señores no es 

un capricho de la administración sino es por la necesidad de trabajos urbanos y rurales, si ustedes 

deciden retirar los 60 mil dólares es su decisión pero yo cumplo con informar la necesidad que está 

requiriendo el municipio siendo un bien necesario para que no se paralice el municipio. Toma la 

palabra el Ing. Alberto Álvarez expresando: señor Alcalde nosotros no estamos en contra de la 

gestión pero estamos viendo que para darle apertura a esa máquina dos barrios tuvieron que quedar 

fuera del presupuesto esa fue la propuesta y vimos que la propuesta era buena; siendo que dos 

barrios se iban a quedar con menos obras en cuanto a adoquines y bordillos. Mi propuesta no sé qué 

le parezca es que esa máquina se la presupueste este año para el año siguiente, y se puede hacer eso 

caso contrario aquí está la gente para que pueda tomar la decisión caso contrario la maquinaria 

puede ayudar a los recintos rurales y no siendo de mucha ayuda. Toma la palabra el Sr. Alcalde 

expresando: le comento ingeniero que cuando uno inicia con el proceso ya tiene congelado ese 

dinero para ese proceso y ahora no me va a decir que quitemos y ahora pongámosla acá le recuerdo 

que ese presupuesto está dentro del presupuesto participativo no puedo cambiar partidas eso no 

puedo hacer. Con la propuesta que están planteando no es que solo el presupuesto se vino abajo sino 

también la adquisición de la maquinaria. Solicita la palabra el Vicealcalde expresando: un saludo 

efusivo a todos los representantes de los barrios desde mi punto de vista considero que debemos 

apoyarnos en la zona del sacramento y demás recintos donde han pasado necesidad por el invierno, 

a falta de maquinaria el sr. Alcalde ha tenido que gestionar para contratar maquinaria firmar 

convenios ahí se ve reflejado la necesidad de la adquisición de una maquinaria, por otro lado 

después de firmar un acta que se llegó a un acuerdo me parece que no es bueno esa actitud que al 

asumir un compromiso siendo que se sociabilizo y demás para la adquisición  de la maquinaria. 

Consecuentemente solicitamos que nos ayuden a trabajar porque si bien es cierto nosotros no 

podemos arreglar problemas de 20 años atrás, solicito la confianza y a la vez tiempo y reitero mis 

disculpas por no llegar aún con obras pero como dijo el sr. Alcalde se ha tropezado en la subida de 

procesos y solicito paciencia. Toma la palabra el Ing. Alberto Álvarez expresando: quiero aclara un 
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poco que he conversado con personas de los recintos rurales y demás mi ámbito no es sectorizar y le 

recuerdo que también nos ponemos en los zapatos de nuestros hermanos cumandenses por el 

invierno que fue fuerte y con respecto de la maquina entendemos ya lo explicado por el sr. Alcalde. 

Toma la palabra el Sr. Alcalde expresando: solicito la calma y prudencia y también que vayamos 

unido objetivos no vayamos desuniendo. De igual forma se ha declarado en estado de emergencia 

poniendo como directriz las lluvias que azotaban al Cantón para poder contratar y con ello ayudar a 

todas esas personas y recintos que requerían ayuda. Toma la palabra el Sr. José Ávila representante 

del barrio los Artesanos expresando: dentro de mi barrio los técnicos que están haciendo el trabajo 

he observado y digo desde mi punto de vista que no es técnico lo que están haciendo porque están 

conectando dos alcantarillados que están colapsados creo que no han hecho un estudio técnico 

imagínese que en invierno sale el agua servida a los patios de las casas una cosa que está colapsada 

como le vamos a incrementar algo que no funciona nosotros le dimos paso para que se evacue el 

agua lluvia del presupuesto pero nos están dando un problema más con eso del alcantarillado que 

están haciendo. Existen técnicos que son conocedores del problema de la negligencia de anteriores 

administraciones. Toma la palabra el Sr. Alcalde expresando: nosotros tenemos elaborado un 

proyecto de alcantarillado en el Cantón Cumanda por un costo de 6.5 millones que esta presentado 

al Presidente de la Republica. Toma la palabra el Sr. Klever Puegnan representante de Valle Alto 

expresando: señor Alcalde señores Concejales a nombre de mi barrio que represento solicito que el 

proceso de la maquinaria se siga con lo que se estado haciendo; voy a cosas elementales y comienzo 

con el tema de seguridad en el Cantón el triunfo se están realizando patrullajes de grupo elites de la 

policía y están mandando toda la delincuencia al Cantón Cumandá, por lo que se debería tomar en 

cuenta; el tema de las cámaras del sistema 911, que existía un determinado número de cámaras que 

estaban destinadas para el Cantón; en otro tema que es dirigido para los técnicos de turismo si 

Cumanda representa 42% de turismo dentro de Chimborazo se debería tomar en cuenta la señalética 

de turismo o la debida información de turismo porque la gente que viene no tiene la información 

correspondiente; en otro punto valle alto adolece de muchas cosas, han pasado los presupuestos de 

2013-2014-2015 que suman un prepuesto de 45mil dólares, no se ha hecho nada por el tema de que 

es cuestión privada y un sinfín de temas lo que nosotros quisiéramos es que se haga obras y no 

importa de parte de quien venga; en otro punto el tema del alcantarillado que fue propuesta de 

campaña que en esos tiempos fue una propuesta que no se midió la dimensión de la propuesta 

porque hablar de eso es un grande y extenso, por lo que solicitamos que se tome en cuenta para dar 

solución; en otro tema a los encargados y técnicos de sistemas que se mantengan las paginas 

actualizadas y no solo se suba fotos que no ameritan el caso y publiquen información de lo que se 

está trabajando y lo que se está haciendo eso es en cuanto a nuestras sugerencias. Toma la palabra la 

Sra. Graciela Naranjo representante del barrio el Recreo expresando: señor Alcalde y señores 

Concejales quiero poner en conocimiento que el malecón esta en tinieblas y en Bucay también ya lo 

retiraron la iluminaria y en la noche y día es peligroso el concejal Joseph Brown nos ofreció que nos 

va ayudar. Toma la palabra el Sr. Alcalde expresando: en el tema de las cámaras del ecu 911 en la 

inauguración nos explicaron que en el Cantón nos van a poner tres cámaras, las cámaras valen 8mil 

dólares y aparte de eso hay que pagar mantenimiento y es un gasto aparte de lo propuesto; ese 

sistema de cámaras se va a implementar en los centros educativos y va a monitorear, eso es cuestión 
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de tiempo de que llegue. Al respecto del turismo si es importante y está en proyectos que se va 

poner un puesto en el mercado donde se va a poner una oficina donde se dará este tipo de 

información de igual forma se ha puesto un stand en la feria en Guayaquil donde se ha 

promocionado. También se está trabajando en un proyecto con la cooperativa santa marta donde se 

ponga el logan de Cumandá junto con otras operadoras para que se promocione a nuestro Cantón 

son procesos que se lo están haciendo. Se va a realizar sesiones de concejo en cada uno de los 

recintos iniciando en copalillo para irnos donde está la necesidad y escuchar a nuestros ciudadanos. 

Toma la palabra el representante del barrio el paraíso expresando: quisiera agradecer sobre el 

trabajo que se viene realizando en nuestro barrio y también pedir al señor Concejal Joseph  Brown 

que hemos venido algún tiempo haciendo el pedido de ayuda de los postes que están en mal estado. 

Toma la palabra el Concejal Joseph Brown expresando: hace dos y tres semanas se ha cambiado los 

postes y con eso se ha venido trabajando y con las peticiones que están solicitando vamos a dar 

trámite y me comprometo que lo vamos hacer tomando en cuenta que uno tan solo gestiona, y se 

hace los tramites por esa razón vamos a seguir insistiendo para que se pueda llegar con el trabajo 

que ustedes nos están requiriendo. Toma la palabra el Ing. Alberto Álvarez expresando: sería bueno 

que el Concejal Joseph Brown gestione para que el gerente venga a la sala del Municipio para que 

escuche todas las peticiones e inquietudes. Toma la palabra la Sra. Gloria Vallejo presidenta del 

barrio 10 de agosto expresando: señor alcalde el barrio 10 de agosto consta de 13 manzanas y no 

tenemos veredas ni bordillos, también solicitando desagües para el agua lluvia para que puedan 

pasar los niños y ancianos, siendo uno de los barrios más grandes tampoco tenga adoquinado. Toma 

la palabra el Ing. Milton Ulloa expresando: que para los trabajos de los bordillos y demás que se 

están manifestando cabe recalcar que se va hacer por contratación directa pero para eso necesitamos 

la retroexcavadora así lo estipula la ley y tan solo eso quiero aclara que es necesario la adquisición 

de la maquinaria que se ha planteado. Toma la palabra el Ing. Alberto Álvarez expresando: Hago 

énfasis de que nosotros somos un nexo para el trabajo y que se vaya dando la comunicación debida. 

Toma la palabra la Ab. Brenda Torres expresando: se va implementar en la wed institucional a 

través de un link donde va estar subido todos los procesos presupuestos y demás asuntos que son de 

conocimiento público también se está creando las veedurías y las fiscalizaciones de las obras todo 

esto se va a sociabilizar. Toma la palabra el Sr. Alcalde expresando: agradezco la presencia de todos 

ustedes y agradecido por las inquietudes presentadas esto sirve para tomar en cuenta los errores y 

demás falencias; mi política de trabajo es trabajar con el pueblo en general en concesos y demás. 

Sin  más puntos que tratar siendo las 12:30 se da por terminada la sesión a continuación. Sr. Marco 

Maquisaca Alcalde y Secretario que Certifica. 
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